

Масляну святкували, Весноньку зазивали

У 2014 році початок Масляної випав на 24 лютого. Студентам нашого університету дуже подобається це свято, тому й готувалися до нього ретельно і заздалегідь. 27 лютого відбулося велике дійство.

На ярмарку студенти всіх факультетів у народному стилі накрили столи, на яких духмяним ароматом красувалися запашні млинці з грибами, м'ясом, сметаною, згущеним молоком. А до того ж були тут й пироги, тістечка, цукерки, фрукти.

Таланти студентів оцінювало компетентне журі у складі ректора університету В. М. Кюрчева, першого проректора О. Г. Скляра, проректора з НПР О. П. Ломейка, голови профкому М. В. Андрущенко та голови студентської ради В. Спивачука. Прийняти рішення щодо переможців конкурсу було дуже важко, адже всі млинці та солодощі були дуже смачними. За підсумками перемогу у номінаціях «Приз глядацьких



симпатій», «Найкращий млинець» та «Оригінальність представлених виробів» здобув факультет ІКТ.

Переможцем у номінації «Найкращий маркетинговий підхід» став факультет економіки та бізнесу, «Найширший асортимент» запропонували студенти МТФ, а «Найкраща презентація» була представлена енергетичним факультетом.

Веселого та святкового настрою всім додавали виступи художніх колективів Цкід. Це - молодіжна студія «СМС», вокальна студія «Колаж», народний хоро-вий колектив, зведені хорео-

графічні колективи народного ансамблю «Юність» та зразкового ансамблю сучасного танцю «Світлана».

Святкові проводи зими закінчилися великим хором та спалюванням опудала Масляної.

Захід видався дуже цікавим, веселим та смачним! Усі присутні були задоволені, а головне - ситі! Студенти університету дуже вдячні профспілковому комітету за організацію чудового свята!

Світлана ТУРЧИНА, начальник РВВ «АГРОТАВРІЯ».
Фото Віктора ПАШИНА.



треба знати

Масляна походить від старовинного язичницького свята проводів зими, що збереглося на Русі і після прийняття християнства в X столітті. У православному традиційному церковному календарі період тижня Масляної називається Сирна седмиця, вона йде за недільним днем м'ясопусним, в який згадують про Страшний суд. За православним церковним статутом наказується утримуватися від м'яса, проте не від інших скоромних продуктів, причому звичайний піст в середу і п'ятницю скасовується. Це насамперед ситна їжа, тому немає нічого поганого в тому, щоб у цей час полакуватися, скуштувати найрізноманітніших страв і не відмовляти собі ані в чому. Основною стравою на Масляну є, як відомо, млинці, які печуть щодня з понеділка. Також на Масляну проводяться гуляння: це танці, співи, катання з гірок, потішні бої, спорудження масляного опудала, катання на санях, багаття та чимало іншого. Триває вона тиждень.

